

年底说安全



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“本来想带她去医院的,没想到她会从29楼跳下” 生活多一些情趣 或许她不会走得这么突然

本报讯 1月6日,一名20多岁的女子由郑州锦艺城小区一栋高层住宅坠下死亡,亲属称女孩情绪抑郁有轻生迹象,原计划要带其就医,不想惨剧却在一不留神时发生。

10时许,天空仍有雨水淅淅沥沥地落下,秦岭路与棉纺路交叉口附近的锦艺城三期6号院6号楼内,一名年轻女子突然由高处坠落至楼北草坪之上,随后赶到的120急救人员确认女子已经死亡。

这起突发事件引来业主们的关注,桐柏路分局民警接警后赶到现场展开调查,坠亡女子的母亲情绪失控痛哭不止,其他亲人一脸哀痛地用棉被覆盖住躺在湿地上的坠亡女子。

郑报融媒记者了解到,坠亡女子为中原区朱屯村人,年纪可能刚过20岁,事发前跟随其母到该楼亲戚家做客,后来又在亲友未注意时由高处坠下。

“从29楼跳下来的,本来要带她去医院的,没想到她会跳楼。”现场女孩的一位长辈说,女孩近期情绪较为抑郁,家人担心女孩轻生而增加了陪伴时间,这次到亲戚家后将到附近的医院检查治疗,没想到女孩却趁亲友不注意从楼上跳下。

目前警方仍在对这起坠亡事件进行调查。

郑报融媒记者 汪永森 文/图



亲人用棉被盖住坠亡女子

延伸阅读

有这些表现,你可能抑郁了

抑郁症以情感低落、思维迟缓,以及言语动作减少、迟缓为典型症状。抑郁症严重困扰患者的生活和工作,给家庭和社会带来沉重的负担,约15%的抑郁症患者死于自杀。

远离抑郁 这些方法可以试试

养成良好的人格 培养良好人格,面对精神刺激会积极寻求外界帮助,增强自信心,提高处理繁杂问题的实际技能,避免外界刺激对自己造成严重的身心损害。

交一批好朋友 要多交朋友,把自己置于集体中,从丰富多彩的集体活动中寻求温暖和友谊。

有一份好心情 人生不顺心的事十之八九,失意几乎不可避免,忧郁情绪随时都会发生,要常保持一份好的心情,遇到不愉快的事,多从好的、积极的方面着想,保持豁达的情怀。

有一份好奇心 广泛的兴趣是抑郁症的“救生圈”,当一个人的人生只有一种选择的时候,他的快乐也只能是单向选择,这种快乐也是不稳定的,应该借助多种方式调节释放自己。

阅读一些优秀文学作品 当人们阅读童话时,往往被作品中的童心和美好的理想所感染,唤醒沉睡的童年记忆。

河南煤矿冒顶事故造成12人死亡 矿难系操作不当引起

记者从河南登封市委宣传部获悉,登封兴峪煤矿冒顶事故被困7名矿工6日6时被发现时已全部遇难,该矿难死亡人数已上升至12人。

2017年1月4日17时左右,河南登封市兴峪煤业有限公司-190泵房管子道扩修期间发生冒顶事故,造成瓦斯倾出。当时井下有51人,事故发生后39人安全升井。

据调查,矿难系当班工人操作不当引起,工人盲目施救又造成次生死亡。

兴峪煤矿位于登封市徐庄镇境内,1975年3月建矿,属单独保留矿井,核定生产能力每年33万吨,证件齐全,经鉴定为低瓦斯煤矿。

据登封市副市长陈治龙介绍,该煤矿于2016年12月12日进行全面停产整顿,12月29日登封煤炭重组办批复隐患排查治理。据新华社

河南严打整治打孔盗油违法犯罪 9个月侦破打孔盗油案9起

本报讯 昨日,河南省公安厅通报了严厉打击整治打孔盗油违法犯罪专项行动工作成效。行动开展9个月来,全省共侦破打孔盗油案件9起,破案率100%;抓获各类犯罪嫌疑人36人,其中2名为公安部B级通缉令逃犯,抓获率100%。

今年以来,河南警方按照公安部统一部署,围绕防控风险、服务发展的总要求,在全省范围内开展为期9个月的严厉打击整治打孔盗油违法犯罪专项行动。

经过9个多月的打击整治,取得显著成效。截至目前,共侦破打孔盗油案件9起,其中侦破挂账积案4起,部督案件1起,补立案1起,新发案件3起,破案率100%。共抓获各类犯罪嫌疑人36人,其中公安部专项办通报我省涉油网上逃犯18名,现已抓获18名,抓获率100%。

据了解,河南全省有原油、成品油、西气东输等输气管道5827公里,在建管道487公里,涉及17个省辖市,点多、线长、面广,油气设施安全防范难度大。

河南公安多年来始终保持对涉油违法犯罪的高压态势,特别是开展严打整治打孔盗油违法犯罪专项行动以来,进一步加大对非法涉油厂点的排查力度,及时发现和依法取缔非法涉油厂点,强力整治涉油治安问题。

同时,加强涉油车辆的查缉,油气田及管道沿线公安机关以治安卡点、交通站点等为依托,在省际、市际、县际公路开展经常性的路检路查。此外,在油气安保重要地区实施综合防治,建立起“企、地、警、民”四位一体巡护机制,实现管道巡护的专业化、规范化、社会化。郑报融媒记者 张玉东

买完车票手机随手放进别人纸袋

铁警支招:乘车回家一放二藏三等待四查五摸六登车

粗心,买车票时手机放到他人的袋里

1月4日下午,一名男子急匆匆冲向郑州火车站公安室报案。他就是朱先生,报警称在窗口购完票后发现手机不见了。

车站派出所民警申郑海听完诉说,知道朱先生购票后将手机顺手装在了后面排队买票旅客王某的纸袋里。民警申郑海立即带领朱先生去讲明情况,王某将手机物归原主。

“谢谢您啊,警察!我这个手机不值钱,但里面的支付宝、微信软件还处于登录状态,这关系可大了!”

本报讯 “太谢谢你们了,我这个手机不值钱,但里面的支付宝、微信还处于登录状态,万一丢了,这关系可大了……”昨天一大早,朱先生便将两面锦旗送到了郑州铁公安处乘警三大队。事儿还要从前段时间他们侦破的一起“失窃案”说起。郑报融媒记者 鲁燕

细心:铁警提醒一放二藏三等待四查五摸六登车

据郑铁警方介绍,春运在即,车站客流量较大。每年这一时期,都是财物丢失和遗忘案件的高发期。针对这一情况,郑铁警方在此温馨提示您进站乘车一定要做到“一放、二藏、三等待、四查、五摸、六登车”。

一放、二藏、三等待:春运期间人流密集,本就是犯罪分子活动的高发期,进站乘车请勿携带大量现金,现今社会技术手段日新月异,完全可以使用移动支付手段方

便出行;进站乘车行李包裹一定要放在身前,贵重物品要贴身放在衣物内兜。进站、过安检等环节一定要耐心等待,有序乘车,不给违法分子可乘之机。

四查、五摸、六登车:在经过安检口、验证口后一定要检查随身行李是否遗忘,大量的旅客物品遗忘事件都发生在这些环节,登车的时候也不要放松警惕,小心专门向人流密集处凑的可疑分子。